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 Лидер Еколошког устанка Александар Јовановић Ћута, коментаришући најаву
председника Србије Александра Вучића да ће београдски избори бити одржани 2. јуна,
што је опозиција и тражила, оцењује да је то ствар његове калкулације, и да он има само
један циљ, а то је - како да остане на власти у Београду. Понавља да је, да би Вучић био
скинут с власти, "потребно да сви станемо на једну страну, на једну листу, да
заборавимо и лево и десно".

  

„Да смо се ујединили, Београд би сада био слободан. У овом тренутку нам гори кућа, сви
на једну листу, па ћемо после да се делимо“, поручио је.

  

Указује да је објавом када ће бити одржани београдски избори и о одлагању
конститутивне седнице Скупштине која је требало да се одржи данас поново прекршио
Устав.

  

„Ко је Александар Вучић да одређује када ће бити избори?! Први пут у историји је,
такође, одложена конститутивна седница скупштине, без икаквог објашњења“, казао је
Ћута.
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На питање који је разлог прихватања захтева опозиције у вези са датумом одржавања
београдских избора, Ћута каже да је то „притисак у његовој глави, притисак споља,
свеопште стање у земљи, полако истиче његов рок трајања, не треба му побуна“.

  

„Да је расписао изборе за 28. април била би побуна, ми бисмо то спречили“, поручује.

  

Истиче да је пред Вучићем да испуни и остале захтеве опозиције и иницијативе ПроГлас,
а то је да се отвори РТС, да се отворе медији и да видимо како се чисти тај бирачки
списак, као и да одговарају сви који су пљачкали ову земљу.

  

„Овде влада клептоманија. Ми смо јасно испоставили наше услове под којим ћемо изаћи
на изборе. Да, избори треба да се одрже у исто време“, каже Ћута.

  

Сматра и да је један од услова да ова власт падне тај да они који су га довели, а то је,
како наводи, ЕУ, кажу – ‘Е, сад је доста’.

  

Што се тиче сређивања бирачких спискова каже да је то веома лако, односно треба
упоредити податке пореских управа са базом података бирачког списка.

  

Поручује да неће изаћи на изборе ако не буде сређен бирачки списак и додаје да је за то
потребно да се оформи тело које ће бити састављено од „преставника опозиције,
стручних служби, институција, и да то буде отворено за јавност“.

  

„До 2. јуна има времена да се то реши“, истиче Ћута.

  

„Он је ове изборе изгубио. С ким је могао да оформи власт – са остацима СПС и са
трећим оком. То није стабилна власт, са таквом влашћу немаш стабилан Београд“,
наводи Ћута.
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Подсећа да је за коалицију Србија против насиља гласало 920.000 људи, плус за десни
фронт, што је око милион људи, што није занемарљив број.

  

„Зато се не заказује скупштина, зато што се плаши да ће 65 посланика (опозиције) имати
шта да каже. Имамо посла са балоном од сапунице који ће кад тад да пукне. Ми морамо
да видимо шта ћемо после Вучића“, рекао је Ћута.

  

Додаје да ако од избора Вучић опет буде правио фарсу, „шта може друго да очекује –
имаће нестабилност, инциденте, проблеме на све стране“.

  

Коментаришући да је Вучић јуче поручио опозицији да неће доносити никакав лекс
специјалис, Ћута је духовито рекао:

  

„Неће лек специјалис. А који лек хоћеш? Узми тај лек специјалис, али за себе, ал’ га
попи“.
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